

牵手留守儿童,让孩子不孤单

受助儿童可享受亲情陪伴、心理疏导、感受城市等志愿服务

本报威海10月25日讯(记者 孙丽娟) 为进一步推进留守儿童关爱行动,帮助和服务留守儿童健康成长,共青团威海市委展开牵手关爱行动,提供亲情陪伴、心理疏导、心愿达成、学业辅导、感受城市等形式多样的志愿服务,让留守儿童感受到来自社会各界的温暖。

5月14日上午,由共青团威海市委联合市关心下一代工作委员会、市慈善总会共同主办,共青团环翠区委承办的威海市“牵手关爱行动”启动仪式在威海青少年宫举行,部分困难儿童及志愿者代表共约100人参与了此次活动。在仪式现场,“牵手关爱行动”受助学生领取了学习用品。

品。会后,受助学生和志愿者分别交换了爱心结对卡并结成爱心帮扶对子,便于今后开展帮扶活动。活动当天,受助学生还在志愿者的陪伴下参观了威海市规划馆、市科技馆等场所。

“牵手关爱行动”是面向6-14岁父母双方均外出打工且家庭贫困的留守儿童开展的一项爱心帮扶行动,也是贯彻落实省委省政府“要特别关注那些家庭生活困难的孩子们,特别关注城市里外来务工人员的子女们,特别关注农村地区的留守儿童们”政策要求的具体举措。威海市首批共计帮扶全市334名家庭条件贫困的留守儿童,按照“结对+激励”

的项目实施模式,组织青年志愿者、“五老”志愿者、慈善义工及社会爱心人士,以“一对一”或“多对一”的形式参与到结对帮扶活动中,为受助儿童提供亲情陪伴、心理疏导、心愿达成、学业辅导、感受城市等志愿服务,让他们感受到来自社会各界的温暖。

下一步,共青团威海市委将继续整合社会爱心资源,动员社会志愿服务力量,为困难家庭的留守儿童提供“送温暖送爱心”“心愿直通车”“城乡少年手拉手”“心理疏导”等形式多样、切实有效的志愿服务,助力困难家庭早日脱贫,为全市扶贫工作贡献一份力量。

3批进口韩国化妆品被检出不合格

本报威海10月25日讯(记者 李彦慧 通讯员 丛琛) 威海检验检疫局连续检出3批不合格进口韩国化妆品,涉及两个品牌的洗发水和面膜。不合格原因分别为二噁烷和微生物超标,该批产品已退运。

今年1-9月,威海口岸的韩国化妆品进口报检批次、货物批次均有大幅增长,进口货值2234万美元,同比增长51.97%。韩国化妆品持续走俏,进口品牌和种类日益多元化,但质量也良莠不齐。

3431万元农村客运油补开始发放

本报威海10月25日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘海靖) 2015农村道路客运油补开始发放,总计助3431万元,交通、港航部门组织发放,补贴范围为农村道路客运、出租客运、岛际水路客运从业主体。

2015-2019年,农村道路客运、水路客运、出租行业油价补贴资金将与用油量、油价脱钩,行业补贴也将逐年递减。调减资金由省级统筹用于支持公共交通、新能源出租、农村客运补助、水路客运行业结构调整。

根据国家油补调整政策,

别出“芯”裁C3-XR 1.2T车型亮相成都车展

作为“城市自由派”的C3-XR,一直追求多元有趣的生活方式,渴望彰显个性化的自我,以85/90后群体为主要消费群体。自上市以来,已经迅速占领了小型SUV的市场领域。这一势不可挡的趋势,与其“力驭美”的产品力优势必然密不可分。

半政策优惠。

本届成都车展上,C3-XR将携全新的1.2THP发动机亮相,预计今年11月正式上市。届时C3-XR将有1.6THP、1.2THP涡轮增压以及1.6L自然吸气3款动力配置可供选择,且全系可享受国家购置税减

PSA1.2THP涡轮增压发动机是一款荣誉满载的发动机,在与宝马1.2T三缸,菲亚特1.4T的PK中,PSA1.2THP脱颖而出,2016年蝉联1.0-1.4L级别“国际最佳发动机大奖”,C3-XR1.2T车型搭载的正是该款发动机,如此出色的发动机为消费者带来的是更省心,省劲,省钱的用车体验。相信凭借不断提升的“力驭美”的强大产品力,C3-XR将赢得更多年轻用户的喜爱,实现品牌形象的不断更新和市场份额的不断扩大。



爱心捐赠

近日,环翠楼街道办布谷乔、同德、峰泉、石河等社区携手爱心企业举办“奉献爱心 传递真情”活动,号召居民捐出闲置衣物给青海贫困地区,两天共募集到1400多件。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

开车撞死人逃逸,男子租房藏10天 经不住烧烤诱惑,出门下馆子被抓

本报威海10月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩) 男子郇某驾车撞一行人,对方经抢救无效死亡。郇某让朋友租房帮其藏身,一连10天不敢出门。第十天的晚上,想吃烧烤的郇某驾车外出时被蹲守多日的特巡警抓获。

10月13日,荣成市石岛管理区黄海中路赤山渔港西公路处发生了一起交通肇事逃逸事故,肇事轿车撞倒一行人后逃逸,行人经抢救无效死亡。调取监控线索,民警确认嫌疑人为郇某。

10月20日,有匿名举报线索称郇某藏在凤凰湖

B区。便衣特巡警在小区内24小时蹲守,23日20时许,坚守了3天的民警发现郇某驾车出门,随即尾随。20时20分,郇某将车停至斥山某烧烤店门口,待他进入烤吧后,特巡警将他控制。经初查,郇某肇事让朋友租房帮其藏身,一直没敢出门。